PelleHne ypaBHEHUN

«[lpegmMeT MaTemMaTUKu
HaCTOJIbKO CEPbE3EH, YTO HYXKHO
He yrnycKaTb crny4yasd, genartb ero
HEMHOIO 3aHMMaTENbHbIMY.

bne3 [lackans.



PackpomnTte CKOBKMU:

l)(a+B+C),5;

2) -6 (@a—B + C);
3)(@+5—-0C).Xx;
4)a(B—Xx-Y);
5)a(B—X-Y);

6) -7 (2a + 3B — C).



1.ChopmynunpoBaTb onpegerneHue
YPaBHEHMUS.

2.Kakoe ypaBHeHWe Ha3bIBaeTCH
NTMHEUHBLIM?

3.4T0 3HaUUT pewwnTb ypaBHEHNE?

4.00€e 4yacTn ypaBHEHUA YMHOXWUITN Ha
4MCIo, HE paBHOE HYIO. I3MeHnNuch
NN KOPHW OaHHOro ypaBHEHUA?

5.Chopmynupyute npaBuno nepeHoca
criaraemMbliX U3 ogHOU 4YacTu
ypaBHEHUA B OPYry1o.



Uemy paBHO npousBegeHne Bcex
MHOXuUTenen ot -5 oo 57

OTBET: HYIIb.

(Cpeau Bcex MHOXUTeNeu ectb vncno 0.
[lpon3BeneHne paBHO HyMK, Korga XoTs
Obl OAVH N3 COMHOXUTENEN paBeH HYIH).



Hangute KopHM criegyoLwmx ypaBHEHUMN:

) (x+3)(x—-7)=0;

2) X(Xx—=1)(x=2)(x +3) =0
3) x(x =" )x+ ) =0;
4) (x +4,6)(x — 39)=O
5) -4(5,8 — x)(x +3,2) =



OTBETDI:

1) -5; 7;

2) 0; 1; 2; -3;
3)0; ', -
4) -4,0; 3,9;
5) 5,8; -3,2.

5



MaTtemaTnyeckmm ANKTaHT.

1.PewnTe ypaBHeHne y — 7,8 = 0;
2.Pewinte ypaBHeHune 7,8 — ¢ =23,1;
3.Pewinte ypaBHeHue 1,5x = 6 — 4,5x;
4.Pewnte ypaBHeHue 8,4 — (7,2 — x) = - 4;
5.PelwunTe ypaBHeHume 30 — (2 +y) = 40.



CamocTtosaTernbHasa paboTa
(paboTa No KapTovkam)



OU3MMHYTKa

s




CdopmMynnupynte oCHOBHOE
CBOUCTBO NPOnopLunn.

PelunTe ypaBHeHUS:
1)(x=3):6=7:3;
2)(x+7):3=(2x-3):5;
3)0,2:(x+3)=0,7:(x-2).



TectoBas paboTta




KpoccBopa

NN EEE




Cnacunbo 3a ypox!
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